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川越市教育委員会第１２回定例会会議録

１ 会議の場所 川越市教育委員会 教育委員会室

２ 開 会 令和４年１月２６日 午後１時

３ 閉 会 令和４年１月２６日 午後２時

４ 教育長並びに出席した委員 新保正俊、梶川牧子、長谷川 均、嶋野道弘、佐久

間佳枝

５ 欠 席 委 員 なし

６ 教育長の職務を行った者 教育長新保正俊

７ 説明のため出席した者 教育総務部長長岡聡司、学校教育部長兼教育センター

所長梶田英司、教育総務部副部長兼教育財務課長松本陽介、学校教

育部副部長兼教育指導課長岡島一恵、教育総務部参事兼中央公民館

長荷田 晋、教育総務部参事兼博物館長大澤 健、学校教育部参事

兼学校管理課長生駒義郎、地域教育支援課長武藤貴子、文化財保護

課長田中敦子、中央図書館長冨田 稔、学校給食課長宮沢 茂、市

立川越高等学校事務長宮下 浩、教育総務課副課長今野葉子

８ 前回会議録の承認

令和３年度第７回定例会会議録及び第８回臨時会会議録を承認した。

なお、令和３年度第９回定例会会議録、第１０回定例会会議録及び第１１回定例会会

議録については、現在、調整中であり、次回会議において承認することになった。

９ 議題及び議事の概要

日程第１議案第３５号 令和４年度教育行政の基本方針について

（非公開）

日程第２議案第３６号 川越市教育委員会職員の任用に関する規則の一部を改正する

規則を定めることについて

教育総務課副課長

川越市教育委員会職員の任用に関する規則の一部改正については、現在学童保育

室に配置している職員の任用、昇任・昇格及び人事評価等において必要となる、標

準職務遂行能力等を規則に定めるため、規定の整備等をするものである。

改正の概要について、同規則第１１条、別表第１及び別表第２における学童保育

室に配置する職員に主事、主任及び主査に関する規定を追加しようとするものであ

る。

施行日について、公布の日としようとするものである。

委 員

今回の職務分掌について、昇任・昇格や、人事評価において実際に利用されてい

るか伺いたい。また、職位毎の評価者について伺いたい。
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教育総務部長

昇任・昇格への利用については、それぞれの職について職位毎に求められる能力

を満たすことが必要となるため、当然ながら利用されている。

本市の人事評価は、前期と後期に分かれ、業績に関する部分は半年ごと、職務遂

行能力については１年ごとに評価を行う。職務遂行能力に関する部分については、

定められた項目について、特徴的な行動のパターンをいくつか挙げ、その傾向が見

られるかという視点で、規則で書かれている部分を細分化したかたちで評価を行っ

ている。

評価者については、主事補、主事、主任及び主査までの職員については、副主幹

等が評価を行い、副主幹及び副課長等については課長等が評価を行い、課長級以上

については部長が評価を行い、部長については教育長が評価を行う。これが１次評

価者となる。１次評価を経て、その後２次評価となるが、基本的には部長が評価者

となっている。部長級以上については、最終的に市長が調整者というかたちで、基

本的には複数名が評価を行っている。

（全員異議なく原案どおり決定）

日程第３議案第３７号 川越市立図書館協議会委員を委嘱することについて

（非公開）

１０ その他

⑴ 書記長欠席のため、教育長の推薦を受け臨時の書記長に教育総務課副課長今野葉子

が任命された。

⑵ 議事に先立ち教育長から、議案第３５号は意思決定過程における情報であり、議案

第３７号は性質上公開になじまない事務事業に関する情報にあたることから、審議に

係る会議を公開しないこととする動議が提出され、全出席委員がこの動議に賛成し、

当該審議については非公開として取扱うことに決定した。

⑶ 会議録署名委員として、梶川教育長職務代理者、佐久間委員が指名された。

⑷ 次回教育委員会は、令和４年２月１５日（火）午後２時開催に決定した。


